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Chambre des Représentants
de Belgique

SESSION ORDINAIRE 1996 - 1997 (~)

7 JANVIER 1997

MOTIONS

COMMISSION DE L'ÉCONOMIE,
DE LA POLITIQUE SCIENTIFIQUE,

DE L'ÉDUCATION, DES INSTITUTIONS
SCIENTIFIQUES ET CULTURELLES

NATIONALES, DES CLASSES
MOYENNES ET DE L'AGRICULTURE

Motions déposées le 16 janvier 1997 en réunion publique
de commission (U) en conclusion des interpellations de:

- M. Marc van den Abeelen au vice-premier ministre et
ministre de l'Economie et des Télécommunications SUf «la
suspension des travaux du Conseil de la concurrence» (n?
982)

- M. Karel Van Hoorebeke au vice-premier ministre et mi-
nistre de l'Economie et des Télécommunications SUf «le fonc-
tionnement ou le non-fonctionnement du Conseil de la con-
currence» (n? 985)

- M. Luc Willems au vice-premier ministre et ministre de
l'Economie et des Télécommunications SUf «l'application de
la loi SUf la concurrence» (n? 987)

- M. Jaak Van den Broeck au vice-premier ministre et mi-
nistre de l'Economie et des Télécommunications SUf «le Con-
seil de la concurrence» (n? 1014)

- M. Georges Clerfayt au vice-premier ministre et minis-
tre de l'Economie et des Télécommunications SUf «l'insuffi-
sance des moyens mis à la disposition du Conseil de la con-
currence» (n? 1015)

(*) Troisième session de la 490me législature
(**) Articles 92 à 92nonies du Règlement de la Chambre
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Belgische Kamer
van Volksvertegenwoordigers

GEWONE ZITTING 1996 - 1997 (~)

7 JANUARI 1997

MOTIES

COMMISSIE VOOR HET BEDRIJFSLEVEN,
HET WETENSCHAPSBELEID,

HET ONDERWIJS, DE NATIONALE
WETENSCHAPPELIJKE EN CULTURELE

INSTELLINGEN, DE MIDDENSTAND
EN DE LANDBOUW

Moties ingediend in openbare commissievergadering (U)

op 16 januari 1997 tot besluit van de interpellaties van:
- de heer Marc van den Abeelen tot de vice-eerste minis-

ter en minister van Economie en Telecommunicatie over «de
opschorting van de werkzaamheden van de Raad van Mede-
dinging» (ur 982)

- de heer Karel Van Hoorebeke tot de vice-eerste minister
en minister van Economie en Telecommunicatie over «de
werking/niet werking van de Raad voor Mededinging» (ur
985)

- de heer Luc Willems tot de vice-eerste minister en mi-
nister van Economie en Telecommunicatie over «de toepas-
sing van de wet op de mededinging» (ur 987)

- de heer Jaak Van den Broeck tot de vice-eerste minister
en minister van Economie en Telecommunicatie over «de
Raad voor Mededinging» (ur 1014)

- de heer Georges Clerfayt tot de vice-eerste minister en
minister van Economie en Telecommunicatie over «de on-
toereikende middelen die aan de Raad voor de Mededinging
ter beschikking worden gesteld» (ur 1015)

(*) Derde zitting van de 49'" zittingsperiode
(**) Artikelen 92 tot 92nonies van het Reglement van de Kamer
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1. Motion de recommandation (18.40 heures)

LaChambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Marc van den
Abeelen, Karel Van Hoorebeke, Luc Willems, Jaak Van den
Broeck, Georges Clerfayt

et la réponse du vice-premier ministre et ministre de
l'Economie et des Télécommunications,

demande au gouvernement de prendre d'urgence toutes
les mesures pratiques et concrètes qui permettraient au Con-
seil de la concurrence de fonctionner valablement et qui per-
mettraient ainsi à la loi du 5 août 1991 sur la protection de la
concurrence économique d'être appliquée efficacement et
complètement.

G.CLERFAYT

2. Motion pure et simple (18.43 heures)

LaChambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Marc van den
Abeelen, Karel Van Hoorebeke, Luc Willems, Jaak Van den
Broeck, Georges Clerfayt

et la réponse du vice-premier ministre et ministre de
l'Economie et des Télécommunications,

passe à l'ordre du jour.

R.DEMOTTE
S. CREYF
R. DE RICHTER
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1. Motie van aanbeveling (18.40 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Marc van den
Abeelen, Karel Van Hoorebeke, Luc Willems, Jaak Van den
Broeck, Georges Clerfayt

en het antwoord van de vice-eerste minister en minister
van Economie en Telecommunicatie,

verzoekt de regering dringend de nodige praktische en
concrete maatregelen te treffen waardoor de Raad voor de
Mededinging in staat wordt gesteld degelijk te werken en de
wet van 5 augustus 1991 tot bescherming van de economi-
sche mededinging doelmatig en onverkort kan worden toe-
gepast.

2. Eenvoudige motie (18.43 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Marc van den
Abeelen, Karel Van Hoorebeke, Luc Willems, Jaak Van den
Broeck, Georges Clerfayt

en het antwoord van de vice-eerste minister en minister
van Economie en Telecommunicatie,

gaat over tot de orde van de dag.


